
 مدرسة ريكارتون الثانوية  

 ٢٠٢٥خطة التنفيذ السنوية لعام 
 

 

 
 

رتباط الاستراتيجي  لاا

 ذو الأولوية )الخطة( 

 

 

تنفيذ 1 .مواصلة 

الاستراتيجيات على مستوى  

تعلم  تعزيز  بهدف  المدرسة 

والحساب  والكتابة  القراءة 

جميع   في  والإنجاز 

 المستويات. 

 

الرابط الاستراتيجي  

 )الخطة( 

 
 ، ج د : أ ب١م
 : أ، ب، ج، د، ه ـ٢م
 : أ، ب، ج، د، ه ـ٣م

 

 الإجراءات 

 
تعيين معلمين رئيسيين في 

مجال القراءة والكتابة  
 والحساب

 
من خلال برنامج "كاهوي 

 آكو"
 

 توفير موارد مدرسية
 

توفير تعليم مهني مرن  
ومدروس، يركز على 

مناهج محددة في القراءة  
والكتابة والحساب لدعم  

المتعلمين في جميع مجالات 
 المناهج الدراسية 

 
تطوير برامج دعم محددة  

للطلاب المعرضين لخطر  

عدم تحقيق معايير القراءة 

 والكتابة والحساب

 

 الأهداف/المقاييس 
 

يستمر تطوير استراتيجيات  
مشتركة للقراءة والكتابة 

والحساب في جميع أنحاء 
 المدرسة. 

 
ر برنامج تعليمي مهني   يطُوَّ

 . ٢٠٢٥لعام 
 

تتحسن نتائج القراءة 
والكتابة والحساب اعتبارًا  

للطلاب  ٢٠٢٤من عام  
 المسجلين؛ 

 
 طلاب الصف العاشر:

 
  ٢٠٢٤٪ ) ٨٥هدف القراءة 

 =٨٠ )٪ 
  ٢٠٢٤٪ )٨٧هدف الكتابة 

 =٨٢ )٪ 
٪  ٧٠هدف الحساب 

(٦١=  ٢٠٢٤)٪ 
 

طلاب الصف الحادي  
 عشر: 

  ٢٠٢٤٪ ) ٩٠هدف القراءة 
 =٨٢ )٪ 

  ٢٠٢٤٪ )٩٥ هدف الكتابة
 =٨٨ )٪ 

٪  ٨٠هدف الحساب 

(٧٠=  ٢٠٢٤)٪ 

 

 

 

 
 



رتباط الاستراتيجي  الا

 ذو الأولوية )الخطة( 

 

. ضمان تحقيق العدالة  2

والمساواة في الاستمرارية 

والمشاركة والإنجاز 

للمتعلمين من شعوب  

 الماوري والمحيط الهادئ 

 

 

 

 

 

 

 

الرابط الاستراتيجي  

 )الخطة( 

 
 : أ، ب، ج، د ١م
 : أ، ب، ج، د، ه ـ٢م
 : أ، ه ـ٣م
 : أ، ج، د ٤م

 

 الإجراءات 

 
 

تعيين معلمين رائدين في 
مجال الإنجاز من الماوري  
والمحيط الهادئ من خلال  

برنامج "كاهوي آكو"  
 ضمن موارد المدرسة. 

 
مراجعة بيانات  
NCEA/CAA   لهذه

المجموعات المتعلمة 
المحددة كأساس لتحديد  

 . ٢٠٢٥الأهداف في عام  
 

تحديد مجالات النجاح  
الرئيسية والمجالات التي 
تتطلب تحسينات مع هذه 

المجموعات المتعلمة 
 المحددة. 

 
الاستفادة من هيكلية قسم 

التوظيف وقسم المعلمين في  
"المعلم الراعي او المعلم  

 Whānauالمرشد / 
Teacher  لدينا كوسيلة "

لمراقبة تطلعات المتعلمين 
 وتحديد المسارات المحتملة. 

 
استضافة اجتماعات دورية  

مع عائلات هذه 
المجموعات المتعلمة 

المحددة لتوضيح التوقعات 
 وتحديد الدعم المطلوب.

 
التواصل المنتظم مع 

العائلات مع التأكيد على 
أهمية الانتظام في الحضور  

 وأثره على التحصيل. 
 

إرسال تقارير الحضور  
المنتظم/الأسبوعية عبر 
البريد الإلكتروني إلى  

العائلات لضمان الاطلاع 
 على البيانات. 

 

 الأهداف/المقاييس 
 

تحقق هذه المجموعات من 
المتعلمين المساواة في 

NCEA ٢٠٢٥. في عام  ،
ستكون أهدافنا لهؤلاء 

المتعلمين الذين يلتحقون 
 كاملة هي:  NCEAبدورة 

٪  ٧٥ - ١المستوى 
(٦٣.٥ ) 

٪  ٨٥ - ٢المستوى 
(٧٧.١ ) 

٪  ٩٠ - ٣ المستوى
(٨٢.٤ ) 

 ٪ ٦٥ - ٣المستوى 
ستحقق هذه المجموعات  

من المتعلمين المساواة في  
الحضور، حيث حددت  
المدرسة هدفًا لها وهو  

٪ من الطلاب الذين  ٧٠
يحضرون المدرسة بانتظام 

 ٪ أو أكثر(.٩٠)
٪ من الطلاب في هذه  ٩٥

المجموعات يحققون معدل  

درجات أو أكثر في   ٣

تقريرهم نصف الشهري 

)مقياس السلوك  

 والمشاركة(.

 

 



رتباط الاستراتيجي  الا

 ذو الأولوية )الخطة( 

 

. مواصلة تطوير ٣

ممارسات تعليمية متسقة 

ومستجيبة للثقافات وشاملة، 

مما يسمح لمتعلمينا 

المتنوعين بتطوير مهارات  

التعلم الفعال والإدارة  

 الذاتية. 

 

 

 

 

 

الرابط الاستراتيجي  

 )الخطة( 

 
 

 : أ ب، د 1م
 : ب، د 2م
 : أ، ب، ج، د، ه 3م
 : ج، د 4م
 : أ، ب5م

 

 الإجراءات 

 
 

تعيين معلمين رائدين في 
مجال أسلوب ريكارتون 
للتعلم والتصميم الشامل  
للتعلم من خلال موارد  

 "كاهوي آكو".
 

أضُيف أسلوب ريكارتون 
للتعلم إلى دليل الموظفين، 

موضحًا أهدافه ومكانته في 
 نظامنا التعليمي.

 
نشئت مجموعات أُ 

للمتعلمين الصغار مع 
معلمين يركزون على  

 التعلم المتمايز.
 

يتوفر إطار عمل متين 
للتعلم المهني التأملي لجميع 

 الموظفين.
 

تتُاح للموظفين فرص  
للانخراط في تعلم مهني 

يركز على التصميم الشامل  
 للتعلم.

 
سيتم إنشاء بنك موارد 

للمواد والأدوات المتوافقة  
 مع التصميم الشامل للتعلم. 

 
يدُعم الموظفون ليصبحوا  

أكثر ثقة في التعبير عن  

ثقافتنا وكيفية وضعها في 

 بيئة تعليمية شاملة.

 

 الأهداف/المقاييس 
 
 

ستجتمع مجموعات التعلم 
للناشئين بشكل دوري مع 

التركيز على ضمان تطبيق  
نهج تعاوني لتلبية 

احتياجات التعلم لدى  
 طلابنا. 

 
تنوع أكبر في يلُاحظ 

استراتيجيات التدريس في 
 مختلف مجالات التعلم. 

 
يعكس صوت الطالب تلبية  

احتياجات متعلمينا 
 المتنوعين.

 
يوجد فهم واضح لدى  

الموظفين لثقافتنا وكيفية 

استخدامها لتعزيز بيئة 

 تعليمية شاملة. 

 

 

 

 

 
 



رتباط الاستراتيجي  الا

 ذو الأولوية )الخطة( 

 
عمليات التقييم . تحسين 4

لدينا بحيث نحصل على  

رؤية أوضح حول تنفيذ 

الأولويات الاستراتيجية 

وتأثيرها على نتائج  

 المتعلمين 

 

 

الرابط الاستراتيجي 

 )الخطة(

 : أ ب، ج، د ١م
 : ب، د، ه ـ٢م
 : ب، ج، د، ه ـ٣م
 : ج، د ٤م

 

 

 الإجراءات

 

المتابعة المنتظمة والمحافظة  

على تحصيل الطلاب  

 الدراسي 

 

تنفيذ مراجعة ذاتية فعّالة  

لبيانات الإنجاز، 

وممارسات المعلمين، 

 والتعلم

 

يستخدم معلمو  

و فانو  Kaitiakiكايتياكي/

/Whānau  ومعلمو

المواد الدراسية نظام  

المشاركة والمتابعة بفعالية 

لمراقبة تحصيل وانجاز  

 الطلاب

 

E-يتم إكمال اختبارات 

astle  ومناسبة في  دقيقة

الفصلين الدراسيين الأول  

 والرابع

 

تجُرى مراجعات بيانات  

NCEA   مع قادة التعلم في

 الفصل الدراسي الأول 

 

تعُقد اجتماعات مراجعة 

منتظمة بين فريق القيادة 

 العليا وقادة التعلم. 

 

 

 

 

 الأهداف/المقاييس 
 

تقديم التقارير الدورية إلى  

مجلس الأمناء ومجتمع  

مدرستنا يعكس تحسنًا في 

 نتائج الطلاب 

 

 


